PEIIEHME 3ATAY. IOATOTOBKA K KOHTPOJIBbHOM PABOTE

Lenv oesmenvrocmu|  Co3/laTh YCIOBUS JJS 3aKpeIUIEHUs HABBIKOB pEIICHMs 3ajad Ha NPUMEHEHHE NPU3HAKOB PAaBEHCTBA TPEYTOJbHUKOB, JUIS
yuumens MIPOBEPKU 3HAHUH y4aIuXcsl, MOATOTOBKH K MPECTOSAIICH KOHTPOILHOU padoTe
Tepmunvt u nonamus TpeyroapHUKH, OKPYKHOCTb
IInanupyemvle pe3yromamoi
Ilpeomemnule ymenus YHnueepcanvuvie yuebnvle deticmsus
YMEIOT TpPUMEHATH W3yYEHHBIC MOHATHS, METOnbl s  [losHasamenvhvie: YMEIOT CaMOCTOSITENILHO CTAaBUTh I€HM, BBIOMpaTh M CO3/aBaTh
peleHus 3aa4 MPaKTUYEeCKOro Xapakrepa QITOPUTMBI JUIS PEIICHUs y4eOHBIX MAaTEMAaTHYECKUX MTPOOIIEM.

Pecynamuenvle: TOHMMAIOT CYIIHOCTh QITOPUTMHUYECKHX MPENNUCAHUNA U YMEIOT
JeCTBOBATh B COOTBETCTBHH C IPEIOKEHHBIM aJITOPUTMOM.

Kommynukamuenvle: yMEIOT OpPraHU30BBIBATb Y4€OHOE COTPYIAHHYECTBO U COBMECTHYIO
JEATENILHOCTD C YYUTEJIEM M CBEPCTHHKAMH, pa3pelarb KOH(QIUKTH HA OCHOBE COTJIACOBaHMS
UHTEPECOB.

Jluunocmmuvie: TIPOSIBIAIOT COCOOHOCTh K AMOIIMOHATBHOMY BOCHPHUSTHIO MaTEMaTHUECKHX
00BEKTOB, 33/1a4, PELICHUH, pacCyKIEeHUN

Opeanuzayus npocmpancmeda

Dopmul pabomul OpontanpHas (O); unauBuayanbuas (1)
Obpaszosamenvhole » UepTexu K 3a1aHUAM
pecypcul
1 sman. Axkmyanuzayusi ONOPHLIX 3HAHULL YHAUUXCS
Llenp nedrenbHOCTH CoBmecTHas 1 TeTbHOCTh
[loBToputs  mpusHaku  (D/UN)
paBeHCTBA TPEYTOJLHUKOB 1. O6cyauTh BONPOCH! YHALTUXCS 110 IOMAITHEMY 3a/1aHUIO.

2. BBIIOJIHUTE 3aaHUE.
PaBHOCTOpOHHUI TPEeyroJbHUK H300pakeH Ha PUCYHKE...

9
6 o 3
a) 6) 8) 2)

3. BbINOIHUTS 3a1aHHKE.

TpeyronbHUKY, U300pa’keHHbIE HA PUCYHKE...

a) paBHBI 10 IBYM CTOPOHAM U YIIIy MEKIY HUMU;

0) paBHBI IO CTOPOHE U JBYM IMPHIIEKAIIUM K HEH yriiam;
B) PaBHBI [10 TPEM CTOPOHAM;

T') HE PaBHbI



Ilenp gesaTenbHOCTH

COBepH_ICHCTBOBaTI)
HAaBBbIKH PCHICHUSA 3a/1a1

JlesATenbHOCTh YYUTENS
(D/N)
Opranusyer JIeATEeNbHOCTh
ydyanuxcs: pemieHue 3agad 177,
178, 179 Ha 1ocke U B TETpasix

1l sman. Pewenue 3a0au
JlesiTenbHOCTD yUaluxcs

Ne 177.
1
§ ,,  Hano: AMABC, AMBiCy, AB = AiBy,
AC=A,C,, LA=ZA,,K € AC, L € BC,
K| € A|C|, L; € B]C,,AK=A|K1,
LC= L|C1.
- A Hoxazame: a) KL = K\L,; 06) AL = A,\L,.
A A K G
4 K C Puc. 1 :
JlokazaTenbCTBO:

1) Paccmorpum AABC u AA;1B1Ci. AB = A31B; (o yen.), AC = A1Cq (o yen.), AA =
AA; (o ycn.), AABC = AA;1B;Ci(io 1ByM cTOpoHaMm U yrity Mexay HuUMH), Torna AB = AB;,
AC = ACy, BC = B1C; (10 onpeneneHuto paBHbIX TPEYrOJIbHUKOB).

2) Pacemorpum ALCK m AL;C1Kj, LC = L;Cy (mo yei.), £2C = £2C; (u3 m. 1), KC =

KC =AC—A1|‘(|'
I
C1K; (tax xax KiCi =41C1 = 4K)

ALCK = AL;1CiKi(mmo mBym cropoHam u yray Mexnay Humu), torma LK = L;1K; (mo
OIPEICIIEHUIO PABHBIX TPEYTOJIbHUKOB).

3) Paccmorpum AABL u AA;BiLi;, AB = AiB; (mo ycn.), AB = AB; (u3 n. 1), BL =
BL=BC-LC
I

BiL; (Tak xak BiLy= BiCi = LiCy).

AABL = AA;BiLi(no nBym crtopoHam u yriay Mexnay Humu), torza AL = Ajls (mo
OTIpEIeIEHUIO PABHBIX TPEYTOJIbHUKOB), YTO U TPEOOBAIOCH 10KA3aTh.
Ne 178.

Hano: A,B,C€a,D ¢ a.
Jloka3ats: o kpaitHeil mepe, aBa u3 tpex orpe3koB AD, BD u CD He paBHBI ApyT Ipyry.
D

I\

A 8 C a
Puc. 2
JlokazaTenbCcTBO:

1) lpennonoxum, utro AD = BD = CD.
2) CnenosarenpHo, AABD, ABDC u AADC - paBHOOEIpEHHbIE, 3HAUUT,
21 =122, £3 =24, £1 = £4. VI3 Bcex Tpex paBEHCTB CIIEAYeT, 4TO £2 = £3, a Tak Kak £2,



£3 - cMeXHBbIe, TO £2 = £3 = 90°, cnenoBarenbHo, noayuuMm B AABD: ZA = 2B =90° B A
BCD: 2B =2C=90°, B AADC: £A = 2C =90°.

3) OT0 NPOTUBOPEUUT TEOPEME O TOM, UTO UEPEe3 TOUKY, HE JIEKAILYIO Ha MPSIMOM, MOXKHO
IIPOBECTHU €IMHCTBEHHBIN NNEPIEHANUKYISIP K JaHHOW MIPSIMOM, a Y HAac MOJIy4HJIOCh 3.

4) BeiBoJ: Halle peaoIokKeHne HEBEPHO, ClIe10BaTeIbHO, 0 KpaiHel Mepe, ABa U3 Tpex
orpe3koB AD, BD u CD He paBHBI IpYT ApYyTY, YTO U TPeOOBAIOCH T0KA3aTh.

Ne 179.
A
Jano: AABC, AB=AC, P € AB,Q € AC, X € BC,
Y BX=XC, ZPXB = LOXC.
& g Hoxazame: BO = CP.
l Puc. 3
Jloka3arenbCTBO:

1) Tax xak AABC - paBHOOeipennbIl, 2B = £C.
2) Pacemotpum ACQX u ABPX. CX = BX (o yen.), 2QXC = £PXB (no yci.), £C = «2B
(3 . 1). ACQX = ABPX (mo cTopone u nBym mpuiexamuM yriam), torga CQ = PB, QX =
XP (1o onpenenennto paBHbIX TPEYTrOJbHUKOB).
3) Paccmorpum ACQB u ABPC. CQ = PB (u3 m. 2), CB - obmas, £C = £B (u3 m. 1),
ACOB = ABPC (no aBym cropoHam u yriy Mexay Humu), torna QB = CP, yro u
TpeOOBAIOCH JOKA3ATh
11l sman. Umoau ypoka. Peghnexcus
JlesITEnbHOCTD yUNTEIS JlesiTenbHOCTD ydanuxcs
(®/N) (1) Homamnee 3ananue: pemnts Ne 180, 182, 184
- Kakue TpynHOCTH y Bac BO3HMKAaJIM B IIPOLECCE PEIICHHUS
3agau?
- CocTaBbTE CUHKBEHH K YPOKY



